EJERCICIOS SOBRE PUNTO DE EQUILIBRIO
1. A partir de la grafica que aparece a continuación dibuje la estructura del costo y el ingreso total
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2. A partir de la grafica que aparece a continuación dibuje la estructura del costo y el ingreso total
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3. La firma “La Bolsa SA” se dedica a la elaboración y comercialización de dos artículos: Bolsas de Plástico y Bolsas de Papel.

Le presenta a Ud. la siguiente información

	Conceptos
	Bolsas Plásticas
	Bolsas     Papel

	Ventas (unidades)
	1200
	900

	Precio de Venta unitario
	12
	15

	Costos Variables Unitarios
	5
	8

	Costos Fijos Totales
	7500
	5500


Determinar el punto de equilibrio de cada línea de la empresa en forma matemática y gráfica

Si los accionistas de la empresa quisieran otorgarle un incremento de sueldos a los administrativos de la firma, se incrementarían los costos fijos de ambas líneas de producción en $1000 c/u. ¿Cómo repercute esto en el punto de equilibrio? Calcule el mismo y explique conclusiones.

Si el precio de las Bolsas Familiares se incrementara un 15%  y juntamente con eso  los costos fijos de dicha línea aumentaran a $6500, ¿Cuál sería la nueva situación de equilibrio?. Escriba las conclusiones.

4. Una compañía de aviación puede transportar un máximo de 1000 pasajeros mensuales en una de sus rutas. La tarifa es de $500 por boleto. Los costos fijos de $260000 mensuales y los costos variables ascienden a $130 por pasajero.

a) ¿Cuántos boletos deben venderse mensualmente, como mínimo para evitar pérdidas?

b) Calcule el número de boletos que deben venderse para obtener una utilidad del 2% de las ventas. Demuestre el resultado.

5. 1.
FAMAR S.A obtiene su punto de equilibrio cuando produce y vende 2000 toneladas de aceite y en ese punto, su Ingreso total es de 100 millones de pesos. Si el costo de producir una(1) tonelada de aceite es de $30000 determine:

a.
Matemática y gráficamente la estructura del costo y el ingreso total

b.
Teniendo en cuenta la información original de la empresa, Calcule cuantas toneladas de aceite debe producir y vender FAMAR para obtener una utilidad de 200 Millones de pesos?
6. Pastas La Samaria en el año 2009 alcanzó su punto de equilibrio, al producir y vender 2000 unidades de pasta de mango a un precio de venta de $1000 pesos si el costo fijo es de $1000000 determine: Matemática y Gráficamente la estructura del costo y el ingreso total de la empresa.
7. Complete los espacios en blanco de cada uno de los siguientes casos independientes:  

	Caso
	Ingresos
	Costos Variables
	Costos Fijos
	Costos Totales
	Utilidad de Operación

	a.
	
	$500
	
	$800
	$1.200

	b.
	$2.000
	
	$300
	
	$200

	c.
	$1.000
	$700
	
	$1.000
	

	d.
	$1.500
	
	$300
	
	


8. La compañía Omega espera los siguientes resultados para un volumen de producción y ventas de 80,000 unidades:
Precio de venta $4.00

Costo variable unitario $1.40

Costo fijo $80.000
Se pide:

a) Punto de equilibrio

b) Cuantas unidades debe vender para obtener una utilidad de $80,000

c) Si puede vender 60,000 unidades, cuál debe ser el precio si desea obtener una utilidad de $60,000.
9. la escuela de negocios en una universidad están planeando un evento en el teatro de la localidad. La renta del teatro es de $240,000 por una representación o de $320,000 por dos representaciones. Otros costos fijos son de $60,000 por función. Los costos variables por persona son de $20. Los alumnos no desean obtener ganancias con el evento, solo cubrir los costos. Ellos esperan un total de 3,200 personas si realizan una sola función y 2,375 en cada función si se llevan a cabo dos.

Se pide:

a) Determine el precio que deberán cobrar por persona si planean llevar a cabo una representación

b) Determine el precio si planean dos representaciones.
10. Una fábrica de cámaras está introduciendo una nueva cámara desechable este año. Tienen un costo variable de $20 por unidad. Costos fijos anuales de $2,000,000 de producción, publicidad y administrativos. El gerente de ventas cree que si la cámara se vende en $40, alrededor de 250,000 unidades al año pudieran ser vendidas. Si el precio fuera de $50 se venderían 200,000 unidades.

Se pide:

a) Determine el punto de equilibrio para cada una de las dos opciones

b) Determine a que precio la empresa obtendría mayores utilidades

